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Meilensteine 
Wir sind in den Kantonen Aargau und Solothurn gemäss unseren 2008 abgeschlossenen 
Leistungsvereinbarungen tätig. Die Angebote sind aufgebaut und in der Schuldenberatung 
wurde die Niederschwelligkeit durch die Senkung der Wartezeiten erhöht.  
 
Der Vorstand hat an seiner Retraite eine Situationsanalyse vorgenommen und Szenarien für die 
künftige Entwicklung der FSA erarbeitet, diskutiert und bewertet. 
 
Das Projekt der Zusammenführung des Solothurnischen Vereins für Schuldensanierungen mit 
der Fachstelle für Schuldenfragen Aargau wurde in der zweiten Hälfte 2009 gestartet. Die 
Entscheide über eine Zusammenführung sollen von den dafür zuständigen Organen der beiden 
Organisationen 2010 gefällt werden. 
 
Da ein wesentlicher Teil unserer Finanzierung ausschliesslich bis 2011 gesichert ist, setzen wir 
uns weiterhin zum Ziel, effizient und effektiv zu arbeiten und damit die zurzeit laufenden 
Projektkredite ab 2012 in ein Definitivum zu überführen. 
 
 
Dank 
Im Namen der Trägerschaft spreche ich ein grosses Dankeschön an Stellenleiter Jürg 
Gschwend aus, an die Mitarbeiter/-innen Barbara Bracher, Franziska Frei, Andrea Fuchs, 
Marcello Romantini und an den Praktikanten Christian Eckerlein für ihren professionellen 
Einsatz und die erfolgreiche Abwicklung der Geschäfte der FSA.  
 
Danken möchte ich bestens unseren Leistungsermöglichern, dem Kanton Aargau und dem 
Kanton Solothurn, unseren Mitgliedern, den Betriebsbeitragsgebern (Landeskirchen und 
Departement Gesundheit und Soziales des Kantons Aargau) und allen, die uns im vergangenen 
Jahr ideell, finanziell oder  sonst in irgendeiner Art und Weise unterstützt haben. 
 
 Dank gebührt auch dem Solothurnischen Verein für Schuldensanierung, welcher uns die Türen 
für die Leistungserbringung im Kanton Solothurn öffnet, für die angenehme und konstruktive 
Zusammenarbeit. 
 
Herzlichen Dank den Mitgliedern des Vorstandes und an Kurt Brand,  Beisitzer und Vertreter der 
Caritas als geschäftsführende Organisation, für die engagierte und kooperative 
Zusammenarbeit. 
 
 
Hansjürg Neuenschwander, Präsident 
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Vorstand 
Ruth Bartholdi Fürer, Baden 
Trudi Hounder-Aschwanden, Egliswil 
Bettina Meyer, Baden 
Hansjürg Neuenschwander, Baden, Präsident 
Heidi Schmid, Muri 
Barbara Zobrist, Vertreterin Reformierte Landeskirche Aargau  
 
Sowie von Amtes wegen mit beratender Stimme: 
Kurt Brand, Aarau, Vertreter Caritas Aargau (Geschäftsführende Organisation) 
Jürg Gschwend, Rheinfelden, Leiter Fachstelle 
 
 
Ressortverteilung  
Finanzen  Ruth Bartholdi Fürer  Leiterin Inkasso Stadt Baden 
Personelles / Infrastruktur  Kurt Brand Geschäftsführer Caritas Aargau 
Öffentlichkeitsarbeit / Lobbying /  Trudi Hounder-Aschwanden  Grossrätin, CVP, Präsidentin 
Fundraising   Verband Aargauischer 

Volkshochschulen 
Beratung / Schuldensanierung  Bettina Meyer  Leitungsmitglied Jugend-,  
  Familien- und Seniorenberatung 
  Bezirk Baden 
Präsident / Prävention / Projekte Hansjürg Neuenschwander Geschäftsführer ags 
Mitgliedschaften  Heidi Schmid  Grossrätin, SP  
Vizepräsidentin Barbara Zobrist Leiterin Fachstelle Diakonie 

Reformierte Landeskirche Aargau 
  


